

解难点 降燃点 治痛点 通堵点

深平县“四个攻坚行动”集中整治乡村突出问题

河北法制报讯 (记者 王黎冬 通讯员 张越)深平县自9月12日起,集中50天时间开展“加强乡村治理、优化发展环境”四个专项行动。县委书记、县长担任专项行动领导小组组长,县委政法委、县委巡察办、县法院、县检察院组成四个督导组一线把关。截至目前,共排查各类问题479个,已全部化解处理办结,为推进市域社会治理现代化试点地区建设奠定了坚实基础。

实施矛盾纠纷排查化解攻坚行动,解难点。在全县21个乡镇(街道)整合设置1271名综合管理网格员,统筹负责社会治安、食品安全、环境安全、清洁取暖、网络监管等工作,以村网格为单位,从村级开始自下而上排查重点领域矛盾纠纷、信访隐患。共摸排各类矛盾纠纷隐患320件,已全部成功调解。

实施发展环境综合整治攻坚行动,降燃点。

开展基层党建、易地搬迁、村财乡管、土地收储、退耕还林、矿山绿化六个领域专项整治行动,直指乡村不正之风和腐败问题,消除了长久以来村级财务未交接“病灶”。办结违纪案件44件,

给予党政纪处分63人;查处贪污

新乐“8·6”较大道路交通事故深度调查报告发布

多方责任叠加
导致事故发生

河北法制报 10月29日讯 (于世强)8月6日,石家庄新乐市无繁线与机场路口发生一起死亡四人的较大道路交通事故。事故发生后,石家庄市公安局交通管理局成立道路交通事故深度调查小组,将有关道路安全隐患函告新乐市政府,督促涉事运输企业整改,防范交通事故的发生。今天,省交管局发布了该起事故的深度调查报告。

8月6日19时23分许,贺某峰驾驶冀A955AT号重型半挂牵引车,冀A68KY挂重型低平板半挂车,沿无繁线(203省道)由东向西行驶至新乐市机场路口左转弯时,与沿无繁线由西向东行驶的郭某敏驾驶的电动三轮车相撞,造成电动三轮车4名乘车人当场死亡、两车不同程度损坏的交通事故。

经调查,贺某峰驾驶机件不符合技术标准的机动车上路行驶、通过没有交通信号灯控制也没有交通警察指挥的交叉路口转弯时未让直行的车辆先行,承担事故的主要责任,因涉嫌交通肇事罪被当地公安机关依法逮捕。郭某敏驾驶非机动车上路行驶,载人超过两人,承担事故的次要责任,四名乘车人无责任。

经过进一步调查发现,事故发生的路口交通安全标志标线不完善、道路路面损毁,存在较大交通安全隐患。石家庄市公安局交通管理局已将有关安全隐患问题向新乐市政府函告,采取增设标志标线、增设交叉口专用标志标线、路口设置信号灯控制等措施进行有效整治,防止再发生同类事故。

肇事重型半挂牵引车所属的新乐市中天运输有限公司对驾驶人管理教育不到位,交通安全主体责任不落实,安全隐患突出,由当地公安交警部门督促整改并依法依规处理。

中共十九届五中全会在京举行

(上接第1版)面向国家重大需求、面向人民生命健康,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,完善国家创新体系,加快建设科技强国。要强化国家战略科技力量,提升企业技术创新能力,激发人才创新活力,完善科技创新体制机制。

全会提出,加快发展现代产业体系,推动经济体系优化升级。坚持把发展经济着力点放在实体经济上,坚定不移建设制造强国、质量强国、网络强国、数字中国,推进产业基础高级化、产业链现代化,提高经济质量效益和核心竞争力。

要提升产业链供应链现代化水平,发展战略性新兴产业,加快发展现代服务业,统筹推进基础设施建设,加快建设交通强国,推进能源革命,加快数字化发展。

全会提出,形成强大国内市场,构建新发展格局。坚持扩大内需这个战略基点,加快培育完整内需体系,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,以创新驱动、高质量供给引领和创造新需求。要畅通国内大循环,促进国内国际双循环,全面促进消费,拓展投资空间。

全会提出,全面深化改革,构建高水平社会主义市场经济体制。坚持和完善社会主义基本经济制度,充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,更好发挥政府作用,推动有效市场和有为政府更好结合。要激发各类市场主体活力,完善宏观经济治理,建立现代财税金融体制,建设高标准市场体系,加快转变政府职能。

全会提出,优先发展农业农村,全面推进乡村振兴。坚持把

解决好“三农”问题作为全党工作重中之重,走中国特色社会主义乡村振兴道路,全面实施乡村振兴战略,强化以工补农、以城带乡,推动形成工农互促、城乡互补、协调发展、共同繁荣的新型工农城乡关系,加快农业农村现代化。要保障国家粮食安全,提高农业质量效益和竞争力,实施乡村建设行动,深化农村改革,实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。

全会提出,优化国土空间布局,推进区域协调发展战略和新型城镇化。坚持实施区域重大战略、区域协调发展战略、主体功能区战略,健全区域协调发展战略机制,完善新型城镇化战略,构建高质量发展的国土空间布局和支撑体系。

要构建国土空间开发保护新格局,推动区域协调发展,推进以人为核心的新型城镇化。

全会提出,繁荣发展文化事业和文化产业,提高国家文化软实力。坚持马克思主义在意识形态领域的指导地位,坚定文化自信,坚持以社会主义核心价值观引领文化建设,加强社会主义精神文明建设,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,促进满足人民文化需求和增强人民精神力量相统一,推进社会主义文化强国建设。要提高社会文明程度,提升公共文化服务水平,健全现代文化产业体

系。

全会提出,推动绿色发展,促进人与自然和谐共生。坚持绿水青山就是金山银山理念,坚持尊重自然、顺应自然、保护自然,坚持节约优先、保护优先、自然恢复为主,守住自然生态安全边界。

全会提出,统筹发展和安全,建设更高水平的平安中国。坚持总体国家安全观,实施国家安全战略,维护和塑造国家安全,统筹传统安全和非传统安全,把安全发展贯穿国家发展各领域和全过程,防范和化解影响我国现代化

进程的各种风险,筑牢国家安全屏障。要加强国家安全体系和能力建设,确保国家经济安全,保障人民生命安全,维护社会稳定和安全。

全会提出,加快国防和军队现代化,实现富国和强军相统一。贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,加快机械化信息化智能化融合发展,全面加强练兵备战,提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力,确保二〇二七年实现建军百年奋斗目标。

要提高国防和军队现代化质量效益,促进国防实力和经济实力同步提升,构建一体化国家战略体系和能力,推动重点区域、重点领域、新兴领域协调发展,优化国防科技工业布局,巩固军政军民团结。

全会强调,实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标,必须坚持党的全面领导,充分调动一切积极因素,广泛团结一切可以团结的力量,形成推动发展的强大合力。要加强党中央集中统一领导,推进社会主义政治建设,健全规划制定和落实机制。要保持香港、澳门长期繁荣稳定,推进两岸关系和平发展和祖国统一。要高举和平、发展、合作、共赢旗帜,积极营造良好外部环境,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。

全会号召,全党全国各族人民要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,同心同德,顽强奋斗,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利!

全会提出,统筹发展和安全,建设更高水平的平安中国。坚持

总体国家安全观,实施国家安全战略,维护和塑造国家安全,统筹传统安全和非传统安全,把安全发展贯穿国家发展各领域和全过

程,防范和化解影响我国现代化

进程的各种风险,筑牢国家安全屏障。要加强国家安全体系和能力建设,确保国家经济安全,保障人民生命安全,维护社会稳定和安全。